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6cm kostka betonowa kolor szary H |
6 cm kostka betonowa kolor szary 4 cm | w, Scieralna AC 115 4 cm  w. $cieralna AC 58 4cm | podsypka cem-piaskowa OUMUSO
4cm | podsypka cem-piaskowa 5cm | w. wigzaca z AC 16W 20 cm podbudowa z kruszywa tamanego 0/32 15cm | podbudowa zasadnicza z kruszywa tamaneg
15¢cm | podbudowa zasadnicza z 7 cm | podbudowa zasadnicza z AC22P 10 cm| warstwa odsaczajgca 10 cm | warstwa odsaczajgca z kruszywa naturaineg
| kruszywa lamanego 0/32 20 cm_podbudowa z kruszywa lamanego 0/32 z kruszywa naturalnego o |
10 cm mds_aczajqca | stabilizowanego mechanicznie |

z kruszywa naturalnego

20 cm| warstwa gruntu stabilizowanego cementem o Rm=2,5 MPa (z betoniarni)
10 cm| warstwa mrozoochronna z kruszywa naturalnego

PRZEKROJ NORMALNY
od km 0+216,00 do km 1+306,75
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: | 4om_ w. dcieralna AC 113 4 cm | w. §cieralna AC 5S 6cm | kostka betonowa kolor szary ;
. | Scm | w, wiazaca z AC 16W 20 cm| podbudowa z kruszywa famanego 0/32 4 cm podsypka cem-piaskowa |
Humusowanie z obsianiem gr. 10 cm'/ ‘ 7.om_| podbudowa zasadnicza z AC22P 10 cm| warstwa odsaczajaca 150m | podbudowa zasadnicza z kit
B 10 cm | pobocze z kruszywa tamanego 0/32 20 cm| podbudowa_z kruszywa tamanego 0/32 z kruszywa naturalnego 1_0 cm warstwa odsqcza}am.

stabilizowanego mechanicznie
20 cm| warstwa gruntu stabilizowanego cementem o Rm=2,5 MPa (z betoniarni)
10 cm| warstwa mrozoochronna z kruszywa naturalnego

stabilizowanego mechanicznie
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Od km 0+216,00 do km 0+385,00 str. lewa ograniczona kraweZnikiem ‘
betonowym wystajagcym 15x30x100 na tawie bet. z oporem |

|

Pochylenia poprzeczne na tukach o wartosci 5,0%




